

رونمایی از تکنولوژی‌های نوین آتش‌نشانی اصفهان تا بهمن‌ماه

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان گفت: از تکنولوژی‌های نوین در آتش‌نشانی اصفهان بهمن سال جاری رونمایی خواهد شد.

به گزارش ایمنآ، آتشباد دوم محمدمهدی مقدس‌زاده با اشاره به رویکرداین سازمان نسبت به بهره‌گیری از تکنولوژی‌های نوین و روز جهان اظهار کرد:سازمان آتش‌نشانی اصفهان یو پایبی خود را حفظ کرده است و در راستای تحقق اهداف خود از این حوزه به طور مستمر استفاده می‌کند.او افزود: در سال جاری توانستیم در مجموعه سازمان آتش‌نشانی، برای نخستین‌بار سیستمی به نام مدیریت یکپارچه حریق و حوادث در مرکز ستاد فرماندهی پیاده‌سازی کنیم. همچنین مسیریاب هوشمند را رونمایی و شبکه‌های محلی را برای تیم‌های عملیاتی رانان‌زایی کردیم. مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان تأکید کرد: تیم‌های عملیاتی این سازمان در راستای عملیات مختلف، ارتباط رادیویی با فرمانده حاضر درصحنه خواهند داشت. مقدس‌زاده با بیان اینکه از قبل در حال پیگیری و مذاکره با شرکت‌های دانش‌بنیان مستقر در نمایشگاه فن‌ما بودهایم تا بتوانیم ساختمان‌های مهم شهر را به دیتاییسی در مرکز ستاد فرماندهی متصل کنیم، ادامه داد: این دیتاییسی سیستم‌های اعلام حریق و اطفاء را نظارت می‌کند و در صورت قطع ارتباط با ایجاد خرابی، مرکز ستاد فرماندهی هشدارهای لازم را ارسال خواهد کرد. او خاطر‌نشان کرد: در صورت بروز حریق، این سیستم به‌صورت خودکار و با قابلیت تعیین آدرس دقیق، تیم‌های عملیاتی را به محل اعزام می‌کند. مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان گفته: این اقدامات بخشی از رویکرد کلی و اهداف کلان این سازمان است تا بتوانیم به بهترین شکل ممکن از تکنولوژی‌های روز بهره‌برداری کنیم.

۳۳ شهر استان اصفهان دارای مصوبه بافت تاریخی

رئیس اداره نظارت بر اجرای طرح‌های مسکن و بازآفرینی شهری راه و شهرسازی استان اصفهان گفت: ۳۳ شهر استان اصفهان دارای مصوبه بافت تاریخی است.

به گزارش مهر، سید عبدالرضا لقمانی اظهار داشت: در سراسر کشور تعداد ۱۶۸ شهر دارای مصوبه بافت تاریخی است که از این تعداد ۳۳ شهر آن در استان اصفهان قرار دارد. او با بیان اینکه از این شهرها در استان اصفهان، تعداد ۲۲ شهر آن دارای مجوده مصوب بافت فرسوده و ناکارآمد نیز هستند، افزود: در این جلسه مباحث و مشکلات احتمالی احصا شد تا به لطف خنا بتوان شاهد رونق ساختوساز و افزایش تولید مسکن در بافت‌های تاریخی باشیم. لقمانی اضافه کرد: درسته تشویقی بافت‌های تاریخی «هاکارهای تشویقی احیا و تقویت سکونت در بافت‌های تاریخی»، موضوع تولید مسکن، رفغ موانع مربوط به مصوبه کالبدی و طرح‌های جامع و تفصیلی (ترکام، ارتفاع، سطح اشغال و...) نیز تعیین شده است. او افزود: علاوه بر این، در این مصوبه ظرفیت‌سازی و توانمندسازی نیز دیده شده است که منوسعات مربوط به اشتغال، اقتصاد، معافیت‌های مالیاتی و جبران محرومیت‌ها و محدودیت‌هایی که بر اساس ضوابط برای ساکنین در این بافت‌ها ایجاد شده و ۱۰۰۰ شامل می‌شود. به گزارش مهر، بنسنت تشویقی بافت‌های تاریخی با عنوان «هاکارهای تشویقی احیا و تقویت سکونت در بافت‌های تاریخی» در جلسه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران به تصویب رسیده است. بنسنت تشویقی بافت‌های تاریخی ضمن تأکید بر اهمیت توجه به ارزش‌های تاریخی و هویت فرهنگی محدودوده، اجرای قانون حمایت از مرمت و اعتبار بر برای این پیش‌بینی‌ها در فرهنگ‌ها و ضرورتی انکارناپذیر عنوان کرده است و تهیه طرح‌های ویژه حفاظت و احیای محدوده بافت‌های تاریخی فرهنگی را پیش‌شرط بهره‌برداری کامل از ظرفیت‌های توصیه شده در آن قلمداد می‌کند.

مشکلات مجموعه فرهنگی شاهنامه رفع می‌شود

گروه اصفهان: مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: به‌منظور تأمین آسایش و رفاه شهروندان ورودی مجموعه‌های فرهنگی «شاهنامه» و «شوق زندگی» می‌جزا و مشکلات وغدغه‌های شهروندان در این باره رفع می‌شود. مهدی سلطان‌آقایی با اشاره به بهره‌برداری بخشی از مجموعه فرهنگی ورزشی شاهنامه در منطقه ۷ با کاربری اداری به‌عنوان دلسرا اظهار کرد: این مجموعه فرهنگی در مکان بزرگی در سه‌طبقه با هزار متر ساخت واقع شده است و سه‌طبقه ۷۰۰ متری در حال بهره‌برداری دارد. او افزود: با انجام بررسی‌ها به این نتیجه رسیدیم که دوطبقه برای انجام برنامه‌های لازم جهت شهروندان کافی است. از این‌رو طی توافق مقرر شد یکی از طبقات در اختیار داستانی قرار گیرد. مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان با بیان اینکه جمع‌بندی شهردار و دانستان اصفهان این بود که از یک‌طبقه مجموعه فرهنگی ورزشی شاهنامه در حوزه اجتماعی برای کودکان در معرض آسیب کار استفاده کنیم. تصریح کرد: گلايه شهروندان تا حدی درست است، زیرا یکی از بخش‌های داستانی به این مکان منتقل شده است، البته بخش مربوط به کودکان، مقاری با ماهیتی که در نظر ما بود، فاصله دارد. سلطان‌آقایی گفت: همان‌طور که شهردار اصفهان نیز درباره این موضوع اشاره کرده است، آنچه در یک کار مشترک با دادگستری اصفهان تعریف شد، ایده‌ای تحت عنوان مجموعه فرهنگی شوق زندگی بود؛ باتوجه‌به اینکه این‌جی‌اوه‌ای زیادی در شهر داریم که مکانی برای استقرار ندارند، از این‌رو طی تفاهم‌نامه‌ای با دستگاه قضایی، استفاده از یکی از طبقات مجموعه شاهنامه به‌عنوان مجموعه حمایتی از کودکان شهر، با استقرار آن‌جی‌اوها و دستگاه‌های مربوطه بود. او خاطر‌نشان کرد: هر چند بخشی از مجموعه هنوز بهره‌برداری نشده است، اما برای جلوگیری از تداخل مخاطبان مجموعه فرهنگی شوق زندگی و فرهنگسرا، ورودی‌های این دو بخش را مجزا می‌کنیم.



سید مهدی رموزی

دومین دوره نمایشگاه «فن‌ما» در روزهای گذشته برگزار شد. برگزار کنندگان این نمایشگاه، آن را به‌عنوان بستری مناسب برای ارتباطات مؤثر، مستمر و شبکه‌ای بین‌دی‌تفعان فناوری دانسته و نمایشگاه

فن‌ما را فرصتی ارزشمند برای تدوین دستاوردها، تجربیات و تعیین چشم‌اندازهای پیش‌رو در حوزه فناوری و نوآوری می‌دانند. هدف از برگزاری این رویداد، ایجاد یک پلتفرم نوآورانه برای تبادل ایده‌ها و فناوری‌های مرتبط با حوزه‌های مختلف عنوان شد.

۴ رفع مسائل صنایع با فرصت دانش‌بنیان‌ها

شهردار اصفهان پس از بازدید از این نمایشگاه به اصفهان امروز گفت: این نمایشگاه حاضر شدنند مشتری دستاوردهای دانش‌بنیان ما هستند و امیدواریم قراردادهای خوبی بین شرکت‌های دانش‌بنیان حاضر در این نمایشگاه با این هیئت‌های خارجی منعقد شود و شاهد رونق آن در سال‌های آینده باشیم و باعث رونق اقتصاد و توسعه علم و دانش در کشور شود.

۴ حرکت اصفهان به سمت شهر هوشمند با استفاده از فرصت دانش‌بنیان‌ها

قاسم‌زاده در پاسخ به سؤال دیگر اصفهان امروز مبنی بر علت ورود شهرداری به موضوع دانش‌بنیان‌ها و برگزاری این نمایشگاه خاطر‌نشان کرد: اگر شهرداری هوشمند باشد باید وارد عرصه دانش‌بنیان‌ها شود. دنیا به سمت هوشمندی حرکت می‌کند. امروز هوش مصنوعی حرف اول را در بسیاری از شهرهای بزرگ جهان می‌زند. اگر ایندنگر باشیم و به دنبال یک شهر هوشمند در اصفهان حرکت کنیم باید شهرداری این فرصت و انگیزه را ایجاد کند تا از فرصت شرکت‌های دانش‌بنیان استفاده صحیحی شود.

او به حضور کهرنگ صنایع در دومین نمایشگاه فن‌ما نیز اشاره کرد و ادامه داد: اسمال شاهد تنوع بیشتری در بخش شرکت‌های دانش‌بنیان و محصولات آنها بودیم؛ اما صنایع بزرگ آن‌طور که پیش‌بینی می‌شد در این نمایشگاه حاضر نبودند. جوان‌ها و شرکت‌های فناوری و دانش‌بنیان حضور خوبی داشتند که حضور پررنگ صنایع بزرگ باعث تشویق و ترغیب این جوان‌ها خواهد شد و از سوی دیگر این صنایع می‌توانند مسائل خودشان را با علم و دانش و تجربه این جوان‌ها برطرف کنند.

شهردار اصفهان با بیان اینکه شهرداری مشتری شماره یک شرکت‌های دانش‌بنیان است و هر کجا بتواند از دانش و مهارت و محصول آن‌ها برای حل مسائل شهر و شهرداری استفاده می‌کند گفت: در این نمایشگاه قراردادهای متعددی منعقد خواهیم کرد که ردیف و اعتبار بر برای آن پیش‌بینی شده است و امیدوارم هر سال رونق قراردادهای بیشتر شود؛ پایان نمایشگاه گزارشی از قراردادهای منعقد شده ارائه خواهد داد.

۴ حضور ۳۳۶ شرکت و نهاد در نمایشگاه فن‌ما

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان با بیان اینکه در این نمایشگاه استراتژیت‌ها، شرکت‌های دانش‌بنیان، مراکز علم و فناوری و صنایع بزرگ و تأمین‌کننده‌های مالی گرد هم آمده‌اند گفت: تفاوت عمده دومین دوره نمایشگاه «فن‌ما» با نمایشگاه اول آن است که سعی کردیم آن اکوسیستم‌هایی که قادر به ارزش‌آفرینی و کارآفرینی برای این نمایشگاه و شهر هستند را گرد هم جمع کنیم.

۳۳۶ شرکت و نهاد در نمایشگاه فن نمای اصفهان حاضر شدند

ایجاد پلتفرم نوآورانه برای تبادل ایده‌ها



معاون اصفهان امروز

احمدرضا طحانیان در پاسخ به اصفهان امروز درباره تقاطع قوت این رویداد گفت: در دومین نمایشگاه فن‌ما ۳۳۶ شرکت و نهاد حضور داشتند. حضور پررنگ دانشجویها و دانش‌آموزان و بازدید آنها از نمایشگاه نیز نقطه قوت دیگر این نمایشگاه بود. بیش از ۴۰ مدرسه در مقاطع مختلف در این نمایشگاه حاضر شدند و با دستاوردهای مختلف در حوزه‌های فناوری و دانش‌بنیان آشنا شدند.

۴ حضور ۵ هیئت خارجی نشنان از بلوغ نمایشگاه‌است

او به حضور ۵ هیئت خارجی در این نمایشگاه نیز اشاره کرد و گفت: حضور هیئت‌های اقتصادی از کشورهای همچون روسیه، عراق، ارمنستان، ترکیه و قطر نشان‌دهنده بلوغ این نمایشگاه است. افرادی که به این نمایشگاه دعوت شدند افراد مؤثر در کشورهای خودشان هستند. حضور آنها باعث رشد صادرات محصولات دانش‌بنیان و تقویت نمایشگاه و شرکت‌کنندگان در آن کشورها خواهد شد که همین موضوع به توسعه آنها و بالندگی اکوسیستم دانش‌بنیان در اصفهان و ایران کمک خواهد کرد.

طحانیان به موضوع عدم استقبال برخی از صنایع بزرگ از نمایشگاه فن‌ما اشاره کرد و گفت: هر چه صنایع بزرگ و تأثیرگذار در این نمایشگاه حاضر شوند می‌توان به رشد و تقویت نمایشگاه و شرکت‌کنندگان در آن امیدوار بود. امیدوارم در سال‌های آینده این اتفاق بیفتد و صنایع بیشتری از این نمایشگاه استقبال کنند. در طول این نمایشگاه نقاط قوت و ضعف را رصد کردیم تا برای نمایشگاه سال آینده روی این موضوعات کار کنیم تا هر سال شاهد رشد کمی و کیفی آن باشیم.

۴ این تلاش‌ها باید نتیجه اقتصادی برای شهر داشته‌باشد

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی اصفهان با بیان اینکه حضور صنایع خلاق و صنایع‌دستی نقطه قوت نمایشگاه فن‌ما بود، گفت: برای توسعه صادرات خدمات فنی و مهندسی کارهای زیادی می‌توان انجام داد و این تلاش‌ها باید نتیجه اقتصادی برای شهر داشته باشد.

امیر کشانی با اشاره به اینکه برای توسعه صادرات خدمات فنی و مهندسی کارهای زیادی می‌توان انجام داد و این تلاش‌ها باید نتیجه اقتصادی برای شهر داشته باشد، افزود: اگر کشورهای خارجی با حداقل کشورهای همسایه این ایام در اصفهان حضور داشته باشند، اتفاقات بهتری خواهد افتاد.

او ادامه داد: در این نمایشگاه فعالان فناوری گرد هم آمده‌اند و فرصت خوب را شهرداری اصفهان فراهم کرده است.

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی اصفهان با اشاره به رویداد تدس‌ک گفت: نمایشگاه فن‌ما از این جهت

که تمام حوزه‌های فناوری دور هم جمع هستند، جذاب‌تر است. همچنین اینکه شرکت‌های مادر، مرکز این اتفاق قرار گرفته‌اند، می‌تواند کمک‌کننده باشد و در طرف را به هم نزدیک کند. حضور صنایع خلاق و صنایع‌دستی نقطه قوت نمایشگاه فن‌ما است.

کشانی با اهمیت دیده‌شدن شرکت‌های حوزه فناوری در این رویداد اشاره کرد و ادامه داد: اگر در یک برنامه پنج‌ساله بتوانیم فرصت را برای شرکت‌های فن‌آور ایجاد کنیم که خوششان را به شرکت‌های اصلی برسانند و نیازهای فناوری که از سمت تقاضاکنندگان فناوری اعلام می‌شود برطرف شود، می‌تواند به رشد و توسعه این حوزه کمک کند.

۴ استقبال شرکت‌های دانش‌بنیان و واحدهای تحقیق و توسعه از نمایشگاه «فن‌ما»
معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهردار اصفهان از تمام همکاری‌ای که در بخش‌های مختلف برای برگزاری این نمایشگاه کمک کرده‌اند، قدردانی کرد و گفت: امیدواریم این رویداد به‌خوبی و با موفقیت به‌عنوان فرصتی برای ارائه خدمات بهتر به مردم اصفهان برگزار شود.

۴ ۱۰ درصد شرکت‌های دانش‌بنیان کشور در اصفهان مستقر هستند

رئیس شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان گفت: در حال حاضر نزدیک به ۱۰ هزار شرکت دانش‌بنیان در کشور فعال است که حدود ۱۰ درصد آن‌ها در اصفهان مستقر هستند. قاسم مصلحی با اشاره به نقش شهرداری در توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان اظهار کرد: در حال حاضر نزدیک به ۱۰ هزار شرکت دانش‌بنیان در کشور فعال است که حدود ۱۰ درصد از آن‌ها در اصفهان مستقر هستند.

او افزود: اگر مقایسه‌ای داشته باشیم، سهم اصفهان بسیار چشمگیر است؛ بنابراین تلاش‌ها باید ادامه داشته باشد تا این تعداد افزایش پیدا کند، به‌ویژه با تمرکز بر افزایش کیفیت شرکت‌های دانش‌بنیان که یکی از نکات بسیار مهم است.

رئیس شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان تأکید کرد: این نمایشگاه که سال دوم خود را سپری می‌کند، باتوجه‌به تجربه‌های سال گذشته، بسیار ارزشمند و افتخارآمیز است. مصلحی گفت: اصفهان موفق شده است چندین نمایشگاه را برگزار کند و شرکت‌ها را به این محل بیاورد. این اقدام می‌تواند جزو وظایف ثانی شهرداری تلقی شود. او ادامه داد: در این کلان‌شهر شرکت‌های بزرگی وجود دارد که به فعالیت‌های دانش‌بنیان توجه کرده‌اند و این بسیار مهم است و شهرداری یک بازار بزرگ و مناسب برای شرکت‌های دانش‌بنیان است.

رئیس شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان با بیان اینکه برگزاری نمایشگاه فن‌ما در این کلان‌شهر بسیار افتخارآمیز است خاطر‌نشان کرد: یک قرارداد با شهرداری برای حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان امضا شده، البته تعداد این شرکت‌ها می‌تواند بسیار بیشتر شود و در کارهای مختلف شهرداری نقش بیشتری پیدا کنند.

امضای تفاهم‌نامه مثلث طلایی گردشگری ایران



در حوزه گردشگری هر سه شهر به‌منظور بهره‌برداری در راستای اهداف تفاهم‌نامه، گسترش برنامه‌های فرهنگی و هنری مشترک با موضوع شناساندن هر چه بیشتر مقادر

اجماع‌سازی کارشناسی و نخبگانی در شهر آیند

گروه اصفهان: رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: قرار است روی روندها، نوایندها، ظرفیت‌ها و مشکلات، اجماع‌سازی کارشناسی نخبگانی داشته باشیم؛ تاکنون در مجموع جلسات رویدادهای شهرآیند چهار پیش‌رویداد برگزار شده است. مصطفی نباتی‌نژاد در نشست شهرآیند رویداد آیندنگاری شهر اصفهان با موضوع تدوین برنامه جامع شهر اصفهان اظهار کرد: در مسیر تدوین برنامه جامع، یکی از خروجی‌ها و محصولات مشاور، بحث روندها و آیندنگاری پیرامون شهر اصفهان است. او با بیان اینکه بخشی از تجویزها باید مبتنی بر روندها، نوایندها، ظرفیت‌ها و مشکلاتی که در شهر اصفهان وجود دارد، باشد، یادآور شد: ما احساس می‌کنیم که بخشی از آن واقعیت، به این صورت است که روندها نزولی، صعودی، خوش‌بینانه یا بدبینانه است. رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: قرار است روی روندها، نوایندها، ظرفیت‌ها و مشکلات اجماع‌سازی کارشناسی نخبگانی انجام شود؛ البته تاکنون در مجموع جلسات رویدادهای شهرآیند که به این بخش از طرح جامع برمی‌گردد، طبق برنامه‌ریزی‌ها برگزار شده است. او با تأکید بر اینکه در پیش‌رویدادهای مقرر شده ابزار دقیق‌سازی شود، افزود: در رویدادهای نهایی، این ابزار که فهرستی از مشکلات، ظرفیت‌ها، روندها و نوایندها است، در اختیار ذی‌تفعان قرار می‌گیرد تا آن را تکمیل کنند. نباتی‌نژاد با اشاره به اولویت‌بندی مجموعه ذی‌تفعان به‌ویژه طبقه خردگمی و نخبگی شهر گفت: کسانی که مسئولیت دارند یا منتقد مسئله هستند یا کسانی که دارای تجربیات ملی راجع به اصفهان بوده یا تعلق خاطر به اصفهان دارند، به یک چهارچوب مشترک مشخص خواهند رسید که مبتنی بر روندها، نوایندها، مشکلات و ظرفیت‌های استراتژی است و سناریوهایی می‌نویسند که مشاور بر اساس آن تئورین را داشته باشد. او ادامه داد: بخشی از ایرادهای مطرح شده در جلسه فرمی بود که نسبت به ابزار مطرح شد، رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه مستقل از اعتباری که وزارت مسکن و شهرسازی برای این پروژه در نظر گرفته است، با تأکید شورا اعتباری نیز از گروه شهرداری اختصاص‌دهنده است. ادامه داد: سبب نظارتی تشکیل شده و در این راستا تضارب افکار صورت می‌گیرد. امروز نیز گروه ناظر، اتفاقات فرمی و محتوایی خود را بیان کردند و مشاور تمام موارد را لحاظ کرد. البته جمع‌بندی مشاور هم در سرگروه‌ها و کمیسیون‌ها انجام می‌شود. او گفت: امیدواریم یک ابزار، با رویایی بالا آماده شود و در اختیار ذی‌تفعان قرار گیرد. همچنین خروجی‌ها و اولویت‌سورد اجماع و اتفاق نظر باشد.

تقویت حمل‌ونقل عمومی در اولویت تسهیلات تیران

معاون برنامه‌ریزی و عمرانی فرماندار تیران و کرون گفت: تقویت حمل‌ونقل عمومی و اشتغال‌زایی در این حوزه در اولویت تسهیلات بانکی این شهرستان قرار می‌گیرد. امیر عرب، در نشست کارگروه اشتغال تیران و کرون، اظهار کرد: کشاورزی، صنایع دانش‌بنیان و گردشگری سه اولویت مهم اقتصادی این شهرستان است که با ارائه تسهیلات و حمایت‌های سازمانی فرصت‌های اشتغال‌زایی فراهم کرده است. او افزود: در حوزه کشاورزی توسعه گلخانه‌های به دلیل کمبود زیرساخت‌های انرژی وجود ندارد، اما کاشت گیاهان دارویی و صنایع تبدیلی در اولویت تیران دارد. به گفته معاون برنامه‌ریزی و عمرانی فرماندار تیران و کرون، در حال حاضر ۱۳۰۰ واحد گلخانه‌سبزی و صیفی و گیاهان تزئینی در این شهرستان وجود دارد که محصولات آن صادراتی است، اما افزایش دیگر آن نیاز به تأمین گاز و برق موردنیاز است. عرب با اشاره به اینکه در حوزه خدمات به توسعه حمل‌ونقل عمومی نیاز داریم، تصریح کرد: ارائه تسهیلات بانکی برای خرید خودرو و سواری و حمایت‌های سازمانی لازم است که از تسهیلات کمیته امداد و اشتغال‌زایی شهرستان به متقاضیان این عرصه اختصاص یابد. او به راه‌اندازی مشاغل خانگی و اختصاص تسهیلات به این حوزه اشاره کرد و گفت: اسمال ۲۸ میلیارد ریال تسهیلات بانکی به این حوزه اختصاص یافته که حدود ۱ میلیارد ریال آن برای پرداخت به بانک‌های عامل معرفی شده‌اند. مدیر کمیته امداد تیران و کرون نیز با بیان اینکه سال گذشته ۲۳۰ میلیارد ریال تسهیلات بانکی قرض‌الحسنه به مددجویان این نهاد و افراد دهک‌های پایین‌برداخت شده، اظهار کرد: اسمال نیز معادل این اعتبار به این منطقه اختصاص یافته که ۴۵۰ میلیارد ریال آن به بانک‌ها معرفی شده‌اند. اردشیر فرخ داد ادامه داد: اسمال کمتر بوده که مدیران شنب بانک‌های این شهرستان در این‌خصوص مساعدت و همکاری کنند تا سرعت کار افزایش پیدا کند. به گفته او، تسهیلات پرداختی در حوزه حمل‌ونقل مسافر و بار، فعالیت‌های تولیدی و خدماتی مصرف شده و افراد برای خود و خانواده شرایط شغلی فراهم کرده‌اند.

